



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 044/2022-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2023 no curso de Doutorado em Matemática em Associação Ampla UFPA/UFAM do Programa de Doutorado em Matemática (PDM), com efeito, determina:

### I - Onde se lê:

#### 4. DO EXAME DE SELEÇÃO

4.2.1. Data e horário da Prova Escrita: dia 09/12/2022, das 14h00 às 16:00 (horário de Manaus).

4.2.13. A divulgação do resultado preliminar ocorrerá no dia 20/12, a partir das 18h00, disponível na Secretaria do PDM/UFPA-UFAM e no endereço eletrônico <http://www.posmatematica.ufam.edu.br>.

#### 5. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

5.5 A divulgação do Resultado Final Preliminar será feita a partir das 16h do dia 20/12/2022, na Secretaria do PDM/UFPA-UFAM e nos endereços eletrônicos <http://www.propesp.ufam.edu.br> e <http://www.posmatematica.ufam.edu.br>.

### ANEXO II

ETAPAS	DATA	LOCAL
Realização da prova escrita	09/12/2022	A divulgar nos endereços eletrônicos <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">http://www.propesp.ufam.edu.br</a> <a href="http://ppgm.ufam.edu.br">http://ppgm.ufam.edu.br</a> e na Secretaria do PPGM
Resultado Preliminar da prova escrita	20/12/2022 (Anexo II)	Endereços eletrônicos <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">http://www.propesp.ufam.edu.br</a> <a href="http://www.ppgm.ufam.edu.br">http://www.ppgm.ufam.edu.br</a> e na Secretaria do PPGM*
Interposição de Recursos por Escrito sobre o resultado da prova escrita	21/12/2022 a 22/12/2022	Secretaria do PPGM* ou através de e-mail para: pos-matematica@ufam.edu.br
Resultado Final da prova escrita	23/12/2022	Endereços eletrônicos <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">http://www.propesp.ufam.edu.br</a> <a href="http://www.ppgm.ufam.edu.br">http://www.ppgm.ufam.edu.br</a> e na Secretaria do PPGM*
Divulgação do resultado final, (já considerados os Recursos Interpostos)	23/12/2022	Endereços eletrônicos <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">http://www.propesp.ufam.edu.br</a> <a href="http://www.ppgm.ufam.edu.br">http://www.ppgm.ufam.edu.br</a> e na Secretaria do PPGM*



Leia-se:

#### 4. DO EXAME DE SELEÇÃO

4.2.1. Data e horário da Prova Escrita: dia 16/12/2022, das 14:00h às 18:00h (horário de Manaus).

4.2.13. A divulgação do resultado preliminar ocorrerá no dia 23/12, a partir das 18:00h, disponível na Secretaria do PDM/UFPA-UFAM e no endereço eletrônico <http://www.posmatematica.ufam.edu.br>.

#### 5. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

5.5 A divulgação do Resultado Final Preliminar será feita a partir das 16:00h do dia 23/12/2022, na Secretaria do PDM/UFPA-UFAM e nos endereços eletrônicos <http://www.propesp.ufam.edu.br> e <http://www.posmatematica.ufam.edu.br>

#### ANEXO II

ETAPAS	DATA	LOCAL
Realização da prova escrita	16/12/2022 Das 14:00h às 18:00h	A divulgar nos endereços eletrônicos <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">http://www.propesp.ufam.edu.br</a> <a href="http://www.posmatematica.ufam.edu.br">http://www.posmatematica.ufam.edu.br</a> e na Secretaria do PPGM
Resultado Preliminar da prova escrita	23/12/2022 (Anexo II)	Endereços eletrônicos <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">http://www.propesp.ufam.edu.br</a> <a href="http://www.posmatematica.ufam.edu.br">http://www.posmatematica.ufam.edu.br</a> e na Secretaria do PPGM*
Interposição de Recursos por Escrito sobre o resultado da prova escrita	24/12/2022 a 25/12/2022	Secretaria do PPGM* ou através de e-mail para: pos-matematica@ufam.edu.br
Resultado Final da prova escrita	30/12/2022	Endereços eletrônicos <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">http://www.propesp.ufam.edu.br</a> <a href="http://www.posmatematica.ufam.edu.br">http://www.posmatematica.ufam.edu.br</a> e na Secretaria do PPGM*
Divulgação do resultado final, (já considerados os Recursos Interpostos)	30/12/2022	Endereços eletrônicos <a href="http://www.propesp.ufam.edu.br">http://www.propesp.ufam.edu.br</a> <a href="http://www.posmatematica.ufam.edu.br">http://www.posmatematica.ufam.edu.br</a> e na Secretaria do PPGM*

Manaus, 07 de dezembro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação